

IZP.271.10.2014

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, WYJAŚNIENIA, ZMIANY SIWZ – ZESTAW 3

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Zakup samochodu ciężarowego samowyladowczego wraz z dostawą do zamawiającego na podstawie umowy leasingu operacyjnego”

Stosownie do art. 38 ust 2 w związku z ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej Pzp, Gmina Gorzyce z siedzibą w Gorzycach, ul. Kościelna 15, 44-350 Gorzyce, woj. śląskie, udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:

I. Wymagania dotyczące leasingu operacyjnego

- 1) Prosimy o doprecyzowanie oczekiwanych warunków finansowych umowy;
 - a. Czy suma opłat leasingowych (wraz z opłatą wstępną/czynszem inicjalnym) ma wynosić 200 000,00 PLN brutto czy Zamawiający oczekuje jedynie , że suma ww. opłat nie przekroczy kwoty 200 000,00 PLN brutto (może być niższa)
Odpowiedź: W roku 2014 suma opłat powinna być maksymalnie zbliżona do kwoty 200.000,00 zł brutto. Dopuszcza się sytuację, że część zarezerwowanych na rok 2014 środków w maksymalnej wysokości 100,00 zł brutto nie zostanie wykorzystana. Kwota ta może wynikać m. in. z kalkulacji rat leasingowych.
 - b. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający akceptuje poziom wartości końcowej przedmiotu leasingu ustalona na minimalnym poziomie wynikającym z przepisów min. Ustawy o Rachunkowości (poziom 9,00%)
Odpowiedź: Tak.
 - c. czy Zamawiający akceptuje uiszczenie opłaty wstępnej/czynszu inicjalnego w terminie określonym w umowie leasingu, przed odbiorem pojazdu stanowiącym przedmiot leasingu
Odpowiedź: Nie, opłata wstępna zostanie uiszczona po odbiorze przedmiotu zamówienia.
- 2) Czy Zamawiający akceptuje ponoszenie kosztów związanych ze specyfika przedmiotu leasingu i jego użytkowaniem. Wykonawca na dzień składania ofert nie jest w stanie przewidzieć i właściwie skalkulować ww. kosztów a ich zwrot nie stanowi przychodu Wykonawcy a jedynie zwrot kosztów bezpośrednich (np. podatek od środków transportu). Powyższe opłaty byłyby przenoszone w formie opłat dodatkowych na fakturze VAT i nie zostaną wliczone w cenę złożonej oferty.
Odpowiedź: Nie.
- 3) Czy Zamawiający akceptuje poniesienie kosztu zarejestrowania pojazdu – ww. koszt zostanie wliczony do ceny oferty, Zamawiający zostanie obciążony opłatą z tytułu rejestracji pojazdu zgodnie z zasadami przyjętymi u Wykonawcy.
Odpowiedź: Nie.
- 4) Przedmiot leasingu stanowi własność Wykonawcy i główne zabezpieczenie wykonania umowy przez Zamawiającego, stąd prosimy o informację, czy Zamawiający akceptuje;

- a) obowiązek ubezpieczenia pojazdu w całym okresie trwania umowy w pełnym zakresie od ryzyka utraty i zniszczenia oraz obowiązkowej ubezpieczenie OC – zgodnie z regulacjami wewnętrznymi obowiązującymi u Wykonawcy (określone w umowie leasingu lub regulaminie wykonawcy)

Odpowiedź: Zamawiający we własnym zakresie dokona ubezpieczenia pojazdu w całym okresie trwania umowy w pełnym zakresie od ryzyka utraty i zniszczenia oraz obowiązkowe ubezpieczenie OC – zgodnie z regulacjami wewnętrznymi obowiązującymi u Wykonawcy, które zostaną przedstawione Zamawiającemu po wyborze oferty.

- b) ponoszenie w całym okresie trwania umowy leasingu ww. kosztów, pomimo, że nie będą one wliczone w cenę złożonej oferty

Odpowiedź: Nie. Patrz ppkt a.

- 5) W trakcie realizacji umowy leasingu mogą powstać opłaty związane z usługami realizowanymi na rzecz Zamawiającego i na jego wniosek – (np. aneks do umowy – zmiana harmonogramu spłat, opinia o Zamawiającym itp.) lub z jego winy – np.: monity w przypadku zaległości, mandaty. Ze względu na ich przyszły i warunkowy charakter powstania ww. kosztów nie można ująć i wskazać na dzień sporządzenia oferty. Czy w związku z powyższym Zamawiający akceptuje fakt, iż w przypadku zaistnienia zdarzeń wyszczególnionych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy leasingu, Wykonawca obciąży Zamawiającego opłatą dodatkową w wysokości wskazanej w poniższej Tabeli. Czy Zamawiający akceptuje fakt, iż, Koszty te nie zostaną ujęte w cenie oferty.

Odpowiedź: Tak.

- 6) Czy Zamawiający akceptuje możliwość naliczenia przez Wykonawcę odsetek ustawowych w przypadku nieterminowego regulowania opłat leasingowych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Tak.

- 7) Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje wystawienie weksla własnego in blanco jako prawnego zabezpieczenia wykonania umowy leasingu?

Odpowiedź: Tak.

- 8) Czy Zamawiający dopuszcza zamieszczenie w umowie leasingu zapisów regulujących zgodnie z przyjętymi przez Wykonawcę praktykami:

- a. Zasady rozwiązania i rozliczenia umowy leasingu w sytuacji utraty przedmiotu leasingu (z tytułu szkody całkowitej lub kradzieżowej)

Odpowiedź: Tak.

- b. Zasady rozwiązania i rozliczenia umowy leasingu z przyczyn leżących po stronie Korzystającego

Odpowiedź: Tak.

- c. Zasady rozliczenia umowy po zakończeniu podstawowego okresu trwania w przypadku nie skorzystania z prawa nabycia przedmiotu przez Zamawiającego

Odpowiedź: Tak.

II. Wymagania dotyczące dostawy pojazdu

- 1) Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza dochodzenie roszczeń z tytułu gwarancji i rękojmi bezpośrednio od dostawcy pojazdu stanowiącego przedmiot umowy leasingu – wskazanego w danej umowie leasingu, z wyłączeniem prawa do odstąpienia od umowy kupna.

Odpowiedź: Tak.

- 2) Prosimy o wyjaśnienie, czy wskazane w Rozdziale XVI pkt 1.2 kary umowne naliczane są od wartości brutto przedmiotu umowy rozumianego jako cena sprzedaży/zakupu brutto pojazdu stanowiącego przedmiot umowy leasingu?

Odpowiedź: Tak.

- 3) Prosimy o potwierdzenie, czy zgodnie z zapisami Rozdział II pkt 4 SIWZ Zamawiający akceptuje usunięcia wszelkich usterek powstałych lub ujawnionych w okresie gwarancyjnym w terminie 2 dni roboczych od chwili skutecznego ich zgłoszenia do Dostawcy.

Odpowiedź: Tak.

III. Udostępnienie dokumentów Zamawiającego

- 1) W związku z koniecznością oceny aktualnej sytuacji prawno – ekonomicznej Zamawiającego, w celu złożenia wiążącej oferty prosimy o udostępnienie poniższej dokumentacji;
- a) Opinia RIO o sprawozdaniach z wykonania budżetu za ubiegły rok budżetowy
Dołączona została opinia za rok 2012, opinia za rok 2013 jest w trakcie opiniowania przez RIO (do wglądu przed zawarciem umowy) – załącznik nr 1.
- b) Aktualna informacja o stanie mienia komunalnego (sporządzana zgodnie z zapisami ustawy o finansach publicznych) za 2013r. wraz z prognozowanymi przychodami ze sprzedaży mienia w 2014r – załącznik nr 2 i 3.
- c) Statut gminy – załącznik nr 4.
- d) Dokumenty o wyborze wójta oraz innych osób upoważnionych do zawarcia i realizacji Umowy (pełnomocnicy, główny księgowy) – lub potwierdzenie o możliwości udostępnienia dokumentacji najpóźniej w dacie zawarcia umowy) – załącznik nr 5 i 6.
- 2) Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wraz z umową leasingu akceptuje możliwość wypełnienia i podpisania formularzy wniosków o zawarcie umowy zgodnie z przyjętym przez Wykonawcę standardem?

Odpowiedź: Tak.

- 3) W związku ze złożonymi pytaniami prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 30/04/2014r.

Odpowiedź: Nie, termin składania ofert został już przedłużony do 24.04.2014 r.

Z up. WÓJTA
Helena Łazar
/Zastępca Wójta/